

# ЗНАКОМСТВО СОСТОЯЛОСЬ, ЗНАКОМСТВО ПРОДОЛЖИТСЯ

*Позавчера в областном центре завершились гастроли Московского театра имени М. Н. Ермоловой*

Примечательно, что приезд коллектива в Иваново совпал со 125-летием со дня рождения выдающейся актрисы, чье имя носит театр. Около двадцати тысяч зрителей посмотрели спектакли «Не в свои сани не садись», «Бал воров», «Грамматика любви», «Стечение обстоятельств» и премьеру «Деньги для Марии». Одни восхищались, другие спорили, третьи критиковали. Не было только равнодушных. Такое под силу лишь коллективу, который подходит к своему творче-

ству с мерой высокой ответственности, который ищет, стремится поднять актуальные проблемы, глубоко раскрыть характеры героев.

Ермоловцы впервые гастролеровали в Иваново. И вполне понятным было их желание ближе познакомиться с тактильным краем, его людьми. Гости побывали в известном всему миру Палехе, осмотрели музей, встречались с художниками лаковой миниатюры. Затем в Доме культуры показали сцены из спектаклей, представили солистов

своего вокально-инструментального ансамбля.

Состоялась творческая встреча ермоловцев с ивановскими намвольщичками.

— Выступление в городе первого Совета было очень ответственным для нас, — сказал в беседе с корреспондентом «Рабочего края» главный режиссер театра народный артист РСФСР В. А. Андреев. — Мы знали, что Иваново — город театралов, что зрители его требовательны и взыскательны. Теперь можем добавить — и очень внимательны, чутко

откликающиеся на все происходящее на сцене. Знакомство с ивановцами творчески обогатило театр. И хочется верить, что обогащение это было взаимным...

В день закрытия гастролей со словами благодарности к ермоловцам обратилась секретарь городского комитета партии Н. П. Балабанова. За активную пропаганду советского искусства и большую работу по эстетическому воспитанию трудящихся она вручила представителям коллектива Почетную грамоту горкома

КПСС и горисполкома.

Выступая с ответным словом, директор театра К. А. Сухович сказал, что ермоловцы не прощаются с ивановцами — лишь говорят им: до свидания. Творческий коллектив изъявил желание вновь приехать в город первого Совета. Вторая встреча состоится в сентябре. Зрители познакомятся с новыми спектаклями гостей. К. А. Сухович передал на память городу медаль, посвященную пятидесятилетию театра.

**А. АЛОВА.**